
西成区薬剤師会　　防災出前講座アンケート結果

実施日：令和６年２月１７日（金）16:30～18:00　　　会場：西成区薬剤師会事務所

参加者：27名(zoom参加含む）　　アンケート回答者15名

（1）　あなたのことについてお聞かせください。
①
No. 実数 %
1 0 0.0%
2 ２０代 0 0.0%
3 ３０代 0 0.0%
4 ４０代 5 33.3%
5 ５０代 6 40.0%
6 ６０代 1 6.7%
7 ７０代 2 13.3%
8 無回答 1 6.7%

15 100.0%

②　あなたの性別は？
No. 実数 %
1 男 3 20.0%
2 女 12 80.0%
3 答えたくない 0 0.0%

15 100.0%

（２）本日の講座についてお聞かせください。
①　今回の講座を受講されて具体的に防災に関する取組を行おうと思いましたか？
No. カテゴリ 実数 %
1 思った 14 93.3%
2 思わなかった 0 0.0%
3 どちらでもない 1 6.7%

15 100.0%

②　設問（2）①で「思った」と答えた方、具体的にどのような取組を行おうと思いましたか？（複数回答）
No. カテゴリ 実数 %
a 危険個所を確認する（家具の固定等） 9
b 避難場所や避難経路を確認する 8
c 避難訓練や学習会に参加する 3
d 備蓄品を準備（再確認）する 12
e 災害時における家族や友人などとの連絡方法を確認する 6
f その他 1

③　西成区の地域の災害に対する地域特性が理解できましたか？
No. カテゴリ 実数 %
1 できた 14 93.3%
2 できなかった 0 0.0%
3 どちらでもない 1 6.7%
4 無回答 0 0.0%

15 100.0%
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（３）防災に関する事についてお聞かせください。

No. カテゴリ 実数 %
1 行った 7 46.7%
2 行っていない 8 53.3%

15 100.0%

②　防災力を向上させるためには、どのような事が一番必要だと思いますか？（複数回答）
No. カテゴリ 実数 %
a 住民の防災意識向上 10
b 防災リーダーの育成 13
c 行政からの支援 4
d 住民間のコミュニケーション向上 2
e その他 0

（４）　あなたは、西成区は安全安心なまちと感じますか？
No. カテゴリ 実数 %
1 感じる 0 0.0%
2 どちらかと言えば感じる 4 26.7%
3 どちらかと言えば感じない 7 46.7%
4 感じない 3 20.0%
5 無回答 1 6.7%

15 100.0%

（5）．ご意見・ご感想などありましたらお書きください

　　　　記入意見6名

①　あなたは、非常持ち出し品の準備・避難場所や避難路の確認など、この１年間で災害に対する備えを行いましたか？

合計

合計

5　西成区に特化した研修会でとてもためになりました。震度6弱～７が起こる可能性がある
　　ということで調剤室の家具などの固定をまじめに取り組まないと実感しました。

6　防災に対する意識が高まりました。

１　薬剤師としてどんなことができるのか、しなくてはいけないことを知りたい

2　地震に対する備えは日頃から意識しておきたいと思った。

3　詳しく細かく教えて頂きよくわかりました、有難うございました。

4　年に一度は防災に関する学習会はすべきと思います。


